

ЖАЛОБА
на действия (бездействие) организатора торгов
при организации и проведении торгов

Организатором торгов - финансовым управляющим гр.

член ААУ"ЦФОП АПК" (

) при организации и проведении открытых торгов (№ сообщения 8295951, дата публикации 28.02.2022) в форме открытого аукциона по продаже имущества 14.04.2022г в 9 ч. 00 мин. Лот №1- Автомобиль модель TOYOTA LAND CRUISER, Рег. № ЕС RUS, VIN ; Цвет кузова белый, Год выпуска 2012г.

Начальная цена 2 551 800 рублей, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, были допущены следующие нарушения.

Согласно размещенной организатором торгов на сайте <https://old.bankrot.fedresurs.ru/> информации, предмет торгов - автомобиль модели TOYOTA LAND CRUISER - выставлен на торги без правоустанавливающих и правоподтверждающих документов, а также, с наличием арестов.

Данными действиями организатором торгов - финансовым управляющим гр., противоречащими действующему законодательству, были нарушены права и законные интересы, в части ограничения привлечения потенциальных покупателей, что подтверждается выставлением на торги транспортного средства без правоустанавливающих и правоподтверждающих документов, а также с наличием арестов.

Кроме того, нарушены также права и законные интересы

в части реализации имущества должника по наиболее высокой цене. О данном факте нарушения прав и законных интересов должника свидетельствует то, что в объявлении о проведении торгов указаны неполные сведения о предмете торгов – Автомобиле модели TOYOTA LAND CRUISER. В частности, не отражены: Пробег транспортного средства; Мощность двигателя, кВт (л.с.); Рабочий объем двигателя, куб.см.; Тип двигателя; Актуальный акт технического состояния транспортного средства и иные документы (сведения), определяющие действительную (объективную) стоимость транспортного средства.

Исходя из положений действующего законодательства, условия продажи имущества должника должны быть направлены на реализацию имущества должника по наиболее высокой цене и должны обеспечивать привлечение к торгам наибольшего числа потенциальных покупателей.

Согласно п. 1 ч. 1 ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ "О защите конкуренции" по правилам ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ "О защите конкуренции" антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а также при организации и проведении закупок в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц", за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ "О защите конкуренции", прошу:

1. Признать незаконными действия (бездействие) Организатора торгов – финансового управляющего гр. _____ при организации и проведении торгов.
2. Восстановить нарушенные права и законные интересы _____ путем обеспечения реализации имущества по наиболее высокой цене, с привлечением к торгам наибольшего числа потенциальных покупателей.

Приложение:

1. Документы, подтверждающие обжалуемые действия (бездействие) организатора торгов (или: оператора электронной площадки, конкурсной (аукционной) комиссии) при организации и проведении торгов.
2. Документы, подтверждающие нарушение прав и законных интересов заявителя.
3. доверенность.

06 апреля 2022 года

Заявитель (представитель):

Представитель по доверенности

/

(подпись)